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D7.2. Workshop-uri pentru Dezvoltare de Politici, 
destinate autorităților publice 

 

Rezumat 

D7.2. Workshop-uri pentru Dezvoltare de Politici, destinate autorităților publice 

reprezintă unul dintre livrabilele realizate în cadrul pachetului de lucru nr. 7 

„Dezvoltare de politici și scalabilitate”. 

Fiecare țară parteneră în proiectul ProW a desfășurat 1-2 workshop-uri pentru 

dezvoltare de politici. Scopul workshop-urilor pentru dezvoltare de politici a fost acela 

de a se asigura că rezultatele proiectului sunt scalate și influențează politicile. 

Pentru a atinge acest scop, agenda workshop-urilor a inclus o varietate de subiecte 

legate de ProW: prezentarea formularului de candidatură a proiectului, intervenția 

ProW în sine și rezultatele acestei intervenții, rapoarte de cercetare - cum ar fi 

Raportul de Revizuire a Literaturii de Specialitate și Raportul de Evaluare a Nevoilor, 

sau rapoarte privind intervențiile de teren (adică Rapoartele de Implementare) și, de 

asemenea, sesiuni practice pentru a sprijini participanții să acceseze platforma ProW 

eLearning, aplicația Mobile Learning sau Observatorul de Bunăstare și Carieră a 

Profesorilor (TWCO) și să participe la sondajul TWCO 2023. Fiecare dintre aceste 

workshop-uri a acordat o atenție deosebită prezentării livrabilului principal al 

proiectului privind sustenabilitatea și scalabilitatea, adică „D7.1. Plan de exploatare, 

scalabilitate și recomandări pentru politici”, cu setul său de recomandări pentru 

factorii de decizie și practicieni. 

Numărul de participanți care au participat la aceste workshop-uri este relevant și 

justifică impactul ridicat al proiectului. Participanții la aceste workshop-uri au fost 

experți, factori de decizie și autorități publice. 

Unele dintre workshop-urile pentru elaborarea de politici au fost implementate față 

în față, altele online, pentru a aduna cât mai mulți reprezentanți ai autorităților care 

să poată asigura nu doar scalabilitatea proiectului, ci și care pot avea o contribuție 

eficientă în schimbarea politicilor și în valorificarea recomandărilor pentru politici 

ProW, în viitorul apropiat. 

Rezultate și dovezi de la aceste workshop-uri pentru dezvoltarea de politici au fost 

colectate de organizatori și pot fi accesate pe site-ul web al proiectului. 

 


